Information und Daten

Ende-zu-Ende-VerschlUsselung (1/2)

Aufgabe 1

Stell dir vor, ihr wirdet in eurer Klasse Gber einen Messengerdienst symmetrisch
verschllsselte Nachrichten austauschen.

Wie viele unterschiedliche symmetrische Schllssel waren notwendig, damit jede Schi-
lerin und jeder Schiler mit allen anderen Schilerinnen und Schilern deiner Klasse
Nachrichten austauschen kann?

Aufgabe 2

Beschreibe den Ablauf der Ende-zu-Ende-Verschlisselung
bei einem Messengerdienst.
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Aufgabe 3
Warum kann der Betreiber des Messengerdienstes die auf seinem Server
zwischengespeicherten Nachrichten nicht lesen?

Aufgabe 4
Worin besteht der wichtigste Unterschied zwischen
symmetrischen und asymmetrischen Verschlisselungen?
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